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1.- Qué es y cómo se usa.
El Horno es un bloque especial actualmente disponible en las versiones Indew, Alpha y Beta 
de Minecraft. Después de la aparición del horno, la fundición se llevó a cabo creando fuego y depositando los minerales dentro. El horno, cuando se le hace clic derecho, abre su propio menú de fundición, donde se puede hacer las fundiciones. Consiste en un campo para el objeto que va a ser fundido (arriba), y otro campo para poner el combustible (abajo). Un pico es requerido para picar el horno. Los objetos dentro del horno se destruirán cuando el horno sea destruido.
 La fundición sigue funcionando incluso cuando cierras el menú de fundición, siempre y cuando aún haya objetos para fundir y no se acabe el combustible. El icono del fuego disminuye representando el tiempo de consumición del combustible. Cuando el icono del fuego se apaga por completo, otro objeto de combustible se consume y el calor se reaviva. Si todos los objetos se funden, el horno dejara de usar combustible adicional. Si no queda más combustible, el horno se vuelve inactivo. Si el proceso de fundición esta en proceso, se cancela y debe volverse a comenzar.

2.- Materiales útiles.

Los troncos, madera, palos, brotes, carbón, herramientas de madera, y cubos de lava (tambien se puden usar cofres, mesas de trabajo, estantes y vallas, pero ninguno de estos son eficientes) se usan de combustible. Los hornos se asemejan a los dispensadores, pero los dos bloques tienen diferentes usos y recetas.

3.- Tiempo de fundición.
· En brotes y palos, el tiempo de energía es de 5 segundos.

· En herramientas de madera, 10 segundos.

· En otros mencionados en Materiales útiles dura 10 segundos.
· En carbón, 60 segundos (1 minuto).
· Un cubo de lava, 1000 segundos (16 – 17 minutos aproximadamente).

4.- Fotos.
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